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11. feladat: Kézpont (50 pont)

A kovetkezd Mars-expedicio sok helyrdl akar begytiijteni kézetmintat. Sikbeli koordinata-
rendszerben meg is hataroztdk azt az NV helyet, ahonnan kdézetmintat kell venni. A mintakat
egy robotnak kell begytijtenie. A robot csak a koordinatarendszer tengelyeivel parhuzamosan
tud mozogni, tehat ha az (xI,yl) pontbol az (x2,y2) pontba megy, akkor |xI-x2|+yI-y2|
tavolsadgot kell megtennie. A robotot szallitdo tirhajonak valamelyik kijeldlt pontban kell
leszallnia. A robotnak innen minden kijellt ponthoz el kell mennie, kézetmintat venni, majd
vissza kell mennie az (rhajohoz. Ezért a kijeldlt pontok koziil meg kell hatrozni azt,
amelyikre teljesiil, hogy a tobbi pontnak ettdl vett tavolsdganak maximuma a lehetd
legkisebb. Ez a pont lesz az expedicio kdzpontja. Tovabba a kutatdk arra is kivancsiak, hogy a
kijel6lt pontok k6zott mekkora a legnagyobb tavolsag.

Készits programot (KOZPONT.PAS, KOZPONT.C vagy KOZPONT.CPP), amely
meghatarozza az expedicié kozpontjat, és a legtavolabb 1évo két pont tavolsagat!

A KOZPONT.BE élloméany elsé soraban egy egész szam van, a kijeldlt pontok N
(I=N<100000) szama. A tovabbi NN sor mindegyike két egész szamot tartalmaz, egy kijeldlt
pont x-¢s y-koordinatdjat. Minden kooodinata érték 0 és 200 000 000 kozotti egész szam. A
pontokat a sorszdmukkal azonositjuk, az i+7-edik sorban van az i-edik pont adata.

A KOZPONT.KI éllomény els6 sordba az expedicio kozpontjanak sorszamat kell kiirni!
Ha tobb kijel6lt pont is teljesitené a feltételt, akkor azt kell megadni, amelyiknek a sorszdma a
legkisebb! A masodik sorba egy egész szamot kell irni, a két legtavolabbi kijeldlt pont
tavolsagat!

Megjegyzés: egy kivételével, a tesztek olyanok, hogy N>=10000.
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